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04010) Nell'intersezione di fig 633  
V01) l'ordine di passaggio dei veicoli è: N, A, R  
V02) tutti i veicoli devono usare la massima prudenza  
V03) i veicoli A ed R devono, se necessario, fermarsi  
V04) il veicolo N deve, comunque, usare prudenza  
F05) il veicolo N non ha l'obbligo di moderare la velocità e di usare prudenza  
F06) l'ordine di precedenza dei veicoli è: R, A, N  
F07) se A non dà la precedenza, N deve suonare e procedere ugualmente   
F08) l'ordine di precedenza dei veicoli è: N, R, A  
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04011) Nell'incrocio rappresentato in fig 603  
V01) il veicolo N passa per primo  
V02) il veicolo D ha la destra occupata  
V03) il veicolo A ha la destra occupata  
V04) i veicoli passano nel seguente ordine: N, D, A  
F05) il veicolo D passa prima del veicolo N  
F06) i veicoli passano nel seguente ordine: D, A, N  
F07) ogni veicolo ha la destra occupata  
F08) i veicoli A e N passano contemporaneamente  
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04014) Giungendo all'incrocio rappresentato in fig 644  
V01) il veicolo P passa per primo  
V02) il veicolo D dà la precedenza al veicolo P  
V03) il veicolo B attende che siano passati i veicoli P e D  
V04) il veicolo L dà la precedenza al veicolo B  
F05) il veicolo P attende che siano transitati i veicoli D e B  
F06) il veicolo P attende il passaggio degli altri tre veicoli  
F07) il veicolo P ha la destra occupata in relazione alla sua direzione  
F08) i veicoli D e L passano per primi  
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06012) Uscendo da un parcheggio per immettersi nella circolazione occorre  
V01) dare la precedenza ai veicoli in transito  
V02) segnalare l'intenzione di immettersi nella corsia di marcia  
F03) azionare l'indicatore di direzione dopo essersi immessi nel flusso della circolazione  
F04) disinserire l'indicatore di direzione solo quando si è raggiunta una velocità adeguata al  
traffico  
F05) azionare l'indicatore di direzione, solo se sopraggiungono veicoli  
F06) accelerare a fondo facendo slittare i pneumatici   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Istruzioni: 
Il questionario è stato predisposto per ogni Modulo, per ogni Unità Didattica. 
Contiene alcune domande con risposte che possono essere: 
¾ tutte e 3 false 
¾ tutte e 3 vere 
¾ 2 vere e 1 falsa 
¾ 1 vera e 2 false 

E’ tratto dai quiz d’esame predisposti dal MIT – Dipartimento per i Trasporti Terresti  
Va sottoposto agli studenti alla fine di ogni lezione 
Le copie da distribuire agli studenti sono a cura dell’Istituto, quindi all’inizio della lezione è 
opportuno consegnare l’originale affichè venga fotocopiato. 
 
La copia per il docente contiene tutte le possibili risposte vere e false ipotizzate dal MIT 
(V=vero;   F=falso) 
 
Si ricorda inoltre che per superare l’esame il MIT ha predisposto un questionario contente 10 
domande, sono ammessi al massimo 4 errori. 
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04010) Nell'intersezione di fig 633  
01) l'ordine di passaggio dei veicoli è: N, A, R  
02) i veicoli A ed R devono, se necessario, fermarsi  
03) se A non dà la precedenza, N deve suonare e procedere ugualmente   
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04011) Nell'incrocio rappresentato in fig 603  
01) il veicolo D passa prima del veicolo N  
02) il veicolo N passa per primo  
03) il veicolo A ha la destra occupata  
 
 
 
 
644 

 
04014) Giungendo all'incrocio rappresentato in fig 644  
01) i veicoli D e L passano per primi  
02) il veicolo L dà la precedenza al veicolo B  
03) il veicolo P attende che siano transitati i veicoli D e B  
 
 
 
 
 
06012) Uscendo da un parcheggio per immettersi nella circolazione occorre  
01) dare la precedenza ai veicoli in transito  
02) segnalare l'intenzione di immettersi nella corsia di marcia  
03) azionare l'indicatore di direzione dopo essersi immessi nel flusso della circolazione  
 


